

2022年沈阳实现垃圾分类全覆盖

到2022年,沈阳、大连等建成分类处理系统,实现垃圾分类全覆盖;鼓励和引导居民在家庭进行干、湿垃圾分类,定时定点投放;开展过度包装专项治理,研究制定电商、快递等流通领域绿色包装和限制商品过度包装技术规范、标准;限制一次性消费用品使用;按照污染者付费原则,完善垃圾处理收费制度。

省政府办公厅近日印发的《城乡生活垃圾分类工作的指导意见》提出八方面重点任务。

到2022年沈阳实现垃圾分类全覆盖

《指导意见》提出主要目标,到2020年,沈阳、大连、盘锦市基本建成分类处理系统,完成垃圾分类地方立法;其他市实现公共机构垃圾分类全覆盖,至少有1个街道基本建成分类示范片区;县(市)城区实现公共机构垃圾分类全覆盖。到

2022年,沈阳、大连、盘锦市建成分类处理系统,实现分类全覆盖;其他市至少有1个区实现分类全覆盖,其他区至少有1个街道基本建成分类示范片区,完成垃圾分类地方立法。到2025年,沈阳、大连、盘锦市建成分类示范市。

引导居民进行干、湿垃圾分类 定时定点投放

《指导意见》提出八项重点任务。要求研究制定2021-2025年实施方案等省级层面系列政策标准。编制城乡生活垃圾处理设施中长期建设规划,扎实推进以焚烧为主的垃圾处理设施建设。加强垃圾收集、运输和处理系统建设,满足城乡生活垃圾分类需求。加快有害垃圾收集点、中转站建设,集中运输、处理有害垃圾,推进转运站和二次分拣中心建设。实行城乡生活垃圾源头分类,以“有害垃圾、可回收物、厨余垃圾

(湿垃圾)和其他垃圾(干垃圾)”为生活垃圾分类基本类型,确保有害垃圾单独投放,逐步做到干、湿垃圾分类。鼓励和引导居民在家庭进行干、湿垃圾分类,定时定点投放。

研究制定电商、快递等领域限制商品过度包装规范

《指导意见》提出,开展过度包装专项治理,研究制定电商、快递等流通领域绿色包装和限制商品过度包装技术规范、标准。限制一次性消费用品使用,倡导“光盘行动”,推广使用菜篮子、布袋子。推动生活垃圾分类收运体系和再生资源回收利用体系的融合。沈阳、大连、盘锦市和大连满族自治县要发挥试点引领作用,公共机构要率先示范,切实从娃娃抓起,推进生活垃圾分类进校园、进课堂、进教材,夯实学校教育基础。以街道和行政村为单元,开展生活垃圾分类示范片

区建设,以点带面,实现分类全覆盖。

提倡社会化运营企业入户收集垃圾

按照污染者付费原则,完善垃圾处理收费制度。探索探索垃圾减量补偿机制。加快推进辽宁省生活垃圾分类管理条例立法工作。各市要结合实际,尽快出台生活垃圾分类地方性法规或者政府规章。引入市场机制,鼓励社会化经营企业回收低值物,提倡社会化运营企业入户收集垃圾。系统谋划分类后回收物资源化利用产品途径,积极探索总结厨余垃圾的处理和综合利用。通过“互联网+”等模式促进垃圾分类回收系统线上平台与线下物流实体相结合,逐步建设全省垃圾治理数字化平台,探索建立生活垃圾协同处置利用基地。

辽沈晚报、聊沈客户端主任记者 经森

4岁娃发烧抽搐 的哥连闯六七个红灯送医

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者吉向前报道 4岁孩子在幼儿园发烧,家长赶到发现孩子呕吐、抽搐,叫救护车来不及了,直接打一辆出租车赶往医院,辽AGE608出租车司机党波跟交警报备后,连闯了六七个红灯,原来需要用20多分钟的路程,只用了不到10分钟就赶到了医院。

昨日,党师傅说:“孩子家长下车就往急诊跑,事后要通过微信给我转车费,我说不用转了,孩子没事就行啦。”

党波介绍了事情的经过,“11月25日下午4点多,我开车到广宜街交通岗附近时,突然有两个人打车,直接拉开车门就上来了,一个男的抱着孩子,上车就说孩子抽了,赶紧把我们送到盛京医院。”

党师傅提供的车内监控视频显示,一男一女坐进出租车,男子抱着孩子坐在后排,语气急促地告诉司机孩子在幼儿园发烧,家长接到孩子后发现孩子呕吐,继而抽搐不能说话了。“师傅,麻烦你把我们送到盛京医院。”“怎么不叫救护车呢,到附近的医院呀?”“叫救护车来不及了,就到盛京医院吧!”

看到家长焦急的神情,党师傅准备马上往医院开,此时党师傅挺清醒,往车外看有没有交警,“我告诉家长,赶紧找一下附近的交警,帮助



党师傅拉着两位家长和孩子紧急赶往医院。

视频截图

开一下绿色通道,要不然这个时候正是下班交通晚高峰,路上不好走,没有交警的帮助,走得肯定慢。”党师傅说,当时我就做好了压双黄线、闯红灯的准备了,但得和交警沟通报备一下,最

好能有交警给开绿灯,这样比较安全。

交警得知孩子的情况后,经协调沿途尽量开绿灯,“有了交警的帮助,我开起来顺畅多了,但也有遇到红灯的时候,在保证安全的情

况下,就得闯过去了,为孩子抢出时间要紧。”党师傅说。

行驶到沈阳市红十字会医院附近,辖区交警又为党师傅的通行提供了便利,在中山路青年大街路口,党师傅又遇到了红灯,此路口禁止左转,党师傅求助执勤交警,“我要左转上青年大街往盛京医院去,车上有孩子抽了,请帮一下忙。”

执勤交警同意可以左转上青年大街,党师傅确认路况后左转,此时执勤交警骑着摩托车为党师傅开道,“感谢交警的协助,有交警在前方开道我就更放心了,开得更快了。”党师傅说,从广宜街到盛京医院平时要用20多分钟,要是遇到交通高峰时候有堵车的情况就更不好说了,这次只用了不到10分钟就赶到医院。

到了盛京医院后,家长抱着孩子往急诊跑,来不及付车费。昨日,庆女士通过电话向党师傅表示感谢,孩子经过治疗没有大碍了,“感谢您及时给送到医院,如果有违章需要复议,我们会去作证的,一会儿加您的微信,把车费转给您。”

党师傅表示:“我估计闯了六七个红灯,跟交警报备后就好处理了。我也是一位父亲,理解家长当时的心情,车费就不用转了,孩子没事就行啦。”

涉案170万珠宝大盗 13年后在沈阳落网

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者王鹏报道 13年前在湖北作案,一次性盗窃170万元珠宝后销声匿迹。13年后,犯罪嫌疑人黄某某(男,48岁,福建省莆田市人),涉案金额170余万元。

昨日,记者从沈阳皇姑警方获悉,沈阳市公安局皇姑分局通过坦检深挖和缜密侦查,抓获盗窃珠宝店后潜逃13年的犯罪嫌疑人黄某某(男,48岁,福建省莆田市人),涉案金额170余万元。

据皇姑警方介绍,2019年11月23日,在公安部开展的“云剑行动”中,皇姑分局通过坦检深挖获得一条重要线索:一名外号叫“小个”的男子可能涉嫌重大盗窃案。由于只知道“小个”的大致身高、年龄范围等模糊信息,分局监管大队立即联合网安大队,依托“净网2019”专项行动,携手迅速开展侦查摸排工作。经进一步侦查,皇姑警方最终查明该人叫黄某某,现藏匿于沈阳市大东区一居民区内。

11月27日,民警根据掌握的线索,在犯罪嫌疑人黄某某藏匿的小区将其抓获。落网后,犯罪嫌疑人黄某某对其当年盗窃珠宝店的犯罪事实供认不讳。

据其交代,2006年6月,黄某某曾盗窃湖北省洪湖市一家珠宝店,窃得价值170余万元的珠宝首饰后潜逃。

之后,该人被湖北警方列为网上逃犯。目前,皇姑警方已将犯罪嫌疑人黄某某移交湖北警方,案件正在进一步办理中。

被吊销驾照后再次醉驾 男子欲贿赂交警被拘役

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者崔晋涛报道 “我看车里也没啥人,就是这点意思。”刘某在警车内一边做着笔录,一边掏出现金准备贿赂交警。被交警告知全程录像,并严厉制止。

鞍山一名六旬男子刘某去年年底曾因醉酒驾驶被吊销驾驶证,11月15日深夜再次饮酒的刘某心存侥幸开车上路,结果被交警查获。

记者昨日了解到,刘某因无证驾驶、醉酒驾驶将被加重处罚,面临最高一万元罚款、拘役6个月的处罚。

11月15日夜间,鞍山市交管局铁东大队在解放东路开展酒驾醉驾专项整治行动。23时35分,一辆灰色轿车向卡口驶来,但车辆在距离卡口60米左右的地方靠边停下了,执勤民警发现这一异常情况后立即用警车封锁该车前后道路,并上前查看情况。司机刘某摇下车窗后,交警立刻闻到一股浓烈的酒味,“请下车接受检查”。刘某下车后进行了酒精呼气测试,随着测试仪一阵急促的警报声,“您喝酒了”。呼气结果显示,刘某血液中酒精含量为287mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶。“请出示驾驶证”,面对交警询问,刘某称驾驶证忘在家里了,最终只出示了自己的身份证。刘某被带进交警执勤车辆做进一步调查,当交警通过系统查阅刘某信息时,刘某低声说:“这么的,

我也没多大能力,哥几个,我看车里也没啥人,就是这点意思。”随后,从身上掏出了现金准备贿赂交警,“这可全程录音录像呢,别整那玩意,你再拿钱,给你送派出所去,你今天可就真走不了了。”交警制止了刘某。

交警通过身份信息查验后,发现刘某竟然在2018年12月份因醉酒驾驶被交管局事故大队查处,驾驶证已被吊销,刘某此次是第二次醉驾,而且是无证驾驶。“你这(酒后驾车)也太危险了”,交警教育刘某。

刘某称自己当日与朋友喝酒,酒后看时间已经接近午夜,“我看这么晚,以为没人检查了,抱着侥幸心理开车回家,顺路还送一位朋友,但没想到还是被交警抓住了。”刘某酒后迷迷糊糊开车上路,当他看见路段有交警查车时,想将车靠边停下,然后伺机躲避检查,可还是被交警发现了他的意图。

随后,交警带刘某到医院进行血液检测,检测结果显示血液中酒精含量为215mg/100ml,民警将刘某传唤到大队进行进一步处理。

昨日,记者了解到,刘某因无证驾驶、醉酒驾驶、血液中酒精含量超过200mg/100ml,将被加重处罚,刘某将面临5000-10000元罚款,处2-6个月拘役的处罚。

全省14城市今明天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	☁ 阵雪转晴	2~-9
	明日	☁ 多云	1~-9
大连	今日	☁ 多云	8~1
	明日	☁ 晴	8~0
鞍山	今日	☁ 多云转晴	5~-2
	明日	☁ 多云	6~-4
抚顺	今日	☁ 雨夹雪转多云	3~-9
	明日	☁ 多云	1~-9
本溪	今日	☁ 阵雪转多云	4~-9
	明日	☁ 晴	3~-7
丹东	今日	☁ 多云	5~-4
	明日	☁ 多云	5~-4
锦州	今日	☁ 晴转多云	5~-7
	明日	☁ 多云	2~-6
营口	今日	☁ 多云	5~-4
	明日	☁ 多云	4~-5
阜新	今日	☁ 多云	2~-11
	明日	☁ 多云转晴	0~-11
辽阳	今日	☁ 阵雪转多云	3~-8
	明日	☁ 晴转多云	3~-11
铁岭	今日	☁ 小雪转多云	2~-10
	明日	☁ 多云	0~-9
朝阳	今日	☁ 晴	5~-7
	明日	☁ 多云转晴	3~-9
盘锦	今日	☁ 阴转多云	5~-4
	明日	☁ 多云转晴	4~-6
葫芦岛	今日	☁ 多云转晴	6~-6
	明日	☁ 多云	5~-5



气象数据来源:
中国天气网
中国天气
www.weather.com.cn